



29日14点15分,淄博市区一建筑工地现场,温度计显示气温是40℃,工人仍在烈日下工作。 本报记者 王鸿哲 摄

菏泽多所小学停课避高温 学生体育课、大课间活动一律停止

本报菏泽5月29日讯(记者 李贺 张建丽 通讯员 张翠英) 29日,菏泽持续连日来的高温天气,最高气温达到39.2℃,是自1961年以来菏泽市5月下旬出现的最高气温。为了应对高温,菏泽一些小学开始下午停课。29日下午,菏泽市气象台继续发布高温橙色预警。

为了应对连日来菏泽持续出现高温天气。记者了解到,为确保孩子们健康安全,菏泽一些小学已经开始下午停课。记者从菏泽市教育局获悉,据他们掌握,菏泽市实验小学和八完小29日下午停课。牡丹区教育局基督教科的工作人员表示,29日下午,菏泽学院附小停课。

记者随机采访了一些学校,五完小的工作人员表示,上午还没热起来,上课并不受影响,但下午就非常热了,所以让孩子们下午停课,回家避高温。至于今后是否继续下午停课,多所学校表示要看天气情况。

菏泽市教育局基督教科负责人告诉记者,根据相关文件规定,

气温超过37℃,学校可采取上午提前放学、下午推迟放学或停课的方式,避开高温时间上学、放学。严禁学校在不采取任何防暑降温措施的情况下安排学生上课。高温天气,学生体育课、大课间活动一律停止,不准安排学生参加包括社会公益活动在内的大型室外活动。

记者体验

中午12点,顶着烈日送快件

记者跟随快递员体验高温下的工作

29日,泰安最高气温达到37.3℃,记者跟随泰安中通速递公司的员工体验了烈日下工作的艰辛。

29日一早,泰安街头已热浪扑面。上午9点半,在泰安中通速递仓库,林建伟穿梭在狭小空间内,拿着扫码器不停地扫描条形码,按照编号归集到自己的区域。不一会,林建伟的工装已经湿透,他索性脱下上衣分拣快件。

11点20分,林建伟把所有快件分拣完毕,开动车辆准备出发,此时室外已经烈日炎炎。

经过一路暴晒,中午12点多,林建伟到达辖区内最大的联系点——泰山学院,在泰山学院内有学生兼职为他投送快递。林建伟找到一处树阴,把快件从车上卸下。在林建伟卸完百余件快件后,兼职的孟庆琳和林建伟一起用包袱把快件抬到他经营的店内。

13点,安排好泰山学院的快件,林建伟返回公司投递大件快递,途中遇到了在长城路派发快件的快递员沈通。沈通骑着一辆没有遮挡的三轮摩托,快件仍高高堆起,他才完成一半的工作量,中午头里还在阳光直射下奔波,林建伟笑言沈通已经晒得脸上看不见光泽。

“快件都要当天送出去,要不形成积压,不光第二天工作难干,公司还得处罚,大部分快递员宁可不吃饭也得把件发出去。”林建伟说,最晚一次他晚上8点半才吃午饭。

本报记者 侯峰



29日,在泰安中通速递公司,林建伟正忙着分拣快件,虽然他脱下了上衣,但仍然热得满头大汗。 本报记者 侯峰 摄

相关新闻

东营学校体育课改在室内进行

29日15点01分,东营最高气温达到38.6℃,这是2005年以来,十年同期气温最高值。记者从东营市教育局安全科了解到,为了保证学生的身心健康,东营市教育局在接到气象部门持续高温的通知后,28日发出高温预警通知,要求学校两操期间及体育课改为室内或在阴凉地进行。

记者从东营市育才学校、东营市春晖小学等市直学校了解到,两操及户外体育课都不再在操场进行,改为室内活动或者在校园阴凉地进行。 本报记者 李沙娜

聊城淄博有关部门给工地发预警短信

针对29日的高温天气,聊城市住建委、淄博质安站通过信息平台向施工单位发布预警信息,要求各施工单位做好防暑降温工作,保护一线施工人员的人身安全。

聊城市住建委工作人员告诉记者,市气象台发布高温预警信号,最高气温将超过38℃,为确保建筑工地一线施工人员的人身健康和安全,聊城市住建委通过短信预警平台,发布近千条信息。要求各项目单位认真做好各项防暑降温工作,要根据天气情况合理安排施工作业时间。

淄博市质安站工作人员介绍,为应对高温天气下作业可能造成的安全问题,除了利用建筑工程质量安全信息平台,提前向淄博市各大工地负责人、监理人等发送高温停工短信外,质安站的工作人员还会在持续高温天气下,加强对户外施工作业的巡逻工作。

本报记者 谢晓丽 王欣 臧振

全省各地救助站开展高温巡回救助

29日,济南气温超过38℃,济南市和省内多地救助站启动应急预案,开展高温巡回救助,接收并救助沿街流浪乞讨人员。

29日上午,济南市救助管理站内的救护大厅内,几名因为打工无着落而寻求救助的农民工正在室内休息。救助站工作人员说,随着气温升高,前来救助站“纳凉”和寻求救助的流浪汉和临时困境人员增多,累计已救助60余人。

在济南市英雄山、大观园和火车站、泉城广场等流浪乞讨人员较多的地段,济南市救助管理站工作人员带着藿香正气水、清凉油和矿泉水等巡回救助流浪乞讨人员。

据了解,各地救助站将在高温天气和高温时段,不定期派出救助车辆巡回救助,确保流浪及困境人员生命安全。

本报记者 张榕博 实习生 李晓荷

纵横齐鲁

山东省消费促进月·诚信惠民 绿色安全
主办:山东省商务厅 齐鲁晚报

2014主流车企跨越山东大型巡展

泰安站 5.31-6.2 日

临沂站 6.7-8 日

济宁站 6.7-8 日

东营站 6.21-22 日

